

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 006/2024

O **PREFEITO MUNICIPAL DE IMIGRANTE**, no uso de suas atribuições legais, torna público, para conhecimento dos interessados, a **RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 006/2024**, que visa a Convocação de comparecimento do(a) candidato(a) **Jose Lidio de Souza Bueno**, classificado(a) em **2º lugar** no Concurso Público (CP) nº 24/2023, a fim de trazer a documentação que habilita para a assinatura de Contrato Temporário para o cargo de **Operador de Máquinas**.

1. DA RETIFICAÇÃO

Fica alterado o preâmbulo do edital supracitado, conforme segue:

Onde se lê:

Considerando a Lei 2.561/2024 (Autoriza a contratação de servidores em caráter temporário e emergencial, estabelece sua remuneração e dá outras providências) e suas alterações.

Leia-se:

Considerando a Lei 2.563/2024 (Autoriza a contratação de servidores em caráter temporário e emergencial, estabelece sua remuneração e dá outras providências) e suas alterações.

2. DAS DEMAIS CONDIÇÕES

2.1. Os demais itens DO EDITAL Nº 006/2024 permanecem inalterados.

Imigrante, 21 de fevereiro de 2024.

GERMANO STEVENS

Prefeito Municipal